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Zad. 1. a) (za 7 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác następujące zagadnienie początkowe

000 + 300 + 30 +  = ,

z warunkami:  (0+) = 0 (0+) = 0, 00 (0+) = 1.

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie Borela o splocie dla transformaty Laplace’a.

Zad. 2. a) (za 7 pkt.)

Funkcję  () = 1− 4 rozwiną́c na szereg Fouriera-Bessela względem funkcji 0
w przedziale h0 1i.

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác wykorzystane własnósci funkcji Bessela.

Zad. 3. a) (za 6 pkt.)

Czy funkcje  () = 1
2
sin  i  () = ln  należą do przestrzeni obrazów klasycznej trans-

formaty Laplace’a? Odpowied́z uzasadníc.

b) (za 4 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o jednoznacznósci dla klasycznej transformaty La-

place’a.

Zad. 4. a) (za 4 pkt.)

Sformułowác twierdzenie o różniczkowaniu splotu w przypadku klasycznym i dystrybucyj-

nym.

b) (za 3 pkt.)

Udowodníc to twierdzenie w przypadku dystrybucyjnym.

c) (za 3 pkt.)

Własnósci dystrybucji  Diraca w przestrzeni 0.

Zad. 5. (za 10 pkt.)

Wiedząc, że
+∞Z
0

−−1 =
Γ ()



wyznaczýc transformatę Mellina funkcji  () = sin 2.

Zad. 6. a) (za 7 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+2 − 3+1 + 2 = 0, gdzie 0 = , 1 = 2.

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o splocie dla −transformaty.


